

史上最贵的撞车:1400万

避让水坑刹车不及追人车尾,“全球第一撞”车毁人伤

今年3月4日,英国男子阿杰·索尼驾驶一辆价值92.5万英镑(约合人民币1400万元)的全球最贵跑车“布加迪威龙”出行。由于下雨道路湿滑,该车途中与另一辆私家车追尾后,当场撞得遍体鳞伤,并令对方车上一名孕妇受伤。6月29日,法院宣判,索尼被罚款400英镑。与此同时,索尼不得不将那辆严重受损的名车送回法国原厂大修,估计所需费用足以再买一辆豪华轿车。而本次车祸也被英国媒体封为“世界最贵车祸”、“全球第一撞”。



“布加迪威龙”跑车被撞前后对比

失控的“布加迪威龙”顿时像一匹脱缰的野马,与正前方一辆英国产“Vauxhall Astra”追了尾。巨大的惯性让“布加迪威龙”原地连打3个转,接着冲上1米高的路边斜坡,直到最后撞向一棵大树后才停了下来。此时,这辆红色跑车已被撞得遍体鳞伤,零件散落一地,车头凹陷,前轮胎歪向另一侧。

被撞夫妇仅受轻伤
被撞的“Vauxhall Astra”

私家车上当时乘坐着一名孕妇及其男友——怀孕7个月的詹妮·马休斯和西蒙·塔伦特。车祸中,两人双双受了轻伤,随后被救援人员送入医院。所幸的是,他们的伤势并不严重,不久便出院了。6月29日,当地地方法院对这起车祸作出判决。肇事者索尼因超速驾驶被罚款400英镑,扣除驾照9分。此外,索尼还被判向受伤者支付60英镑的损失费。

搞笑的是,法庭宣判后,

索尼黯然退庭,随后钻入一辆“寒酸”的“奥迪TT”,扬长而去。索尼的辩护律师安东尼·维根则辩解道:“索尼那天并非炫耀,只是运气太坏而已。毕竟有谁愿意拿如此价位的跑车开玩笑呢?至于汽车失控的经过,他实在不想来了。除了最后一刻,他发现自己站在了积水的路面中央。”

挂彩跑车要出国大修

然而,索尼的噩梦远没有结束。相对修理跑车的庞大费用,他所交的罚金只不过是九牛一毛而已。据悉,为了给哥哥一个交待,索尼已于最近托人将那辆面目全非的“布加迪威龙”运回法国莫尔塞姆镇布加迪工厂彻底大修。据粗略判断,这款超级跑车采用的是单体式的车身设计,只要稍微撞过一次,车身的整体刚性就会被完全破坏。至于车子内部的动力传动系统是否受到损坏,目前尚难以判断。

好在整个碳纤维制造的驾驶舱和发动机舱似乎没有受到严重破坏。无论如何,修理这辆车的费用少则数万英镑,多则数十万英镑,这个数额足够再购买一辆非常豪华的高级轿车了。难怪英国媒体惊呼,索尼闯下的这场车祸“世界最贵”,堪称“全球第一撞”。

普京访美牵出美苏庄园外交内幕:尼克松夫人夜半险闯苏总统房间

日前,俄罗斯总统普京对美国进行非正式访问,在缅因州肯纳邦克波特老布什的庄园与小布什举行“家庭式会谈”。尽管会晤并未取得实质性成果,但布什一家悉心准备的龙虾宴、钓鱼会,和两位领导人为缓和双边关系表现出的姿态,仍然不失为“佳话”。而俄媒体7月3日发表文章,披露了美俄(苏)领导人私人交往过程中的几个鲜为人知的趣闻轶事。

请外国领导人“家访”的传统始于胡佛总统。自他以后,每当有这样那样的国际问题陷入僵局,美国领导人就会把外国元首请到私人庄园或者别墅。例如,当年老布什在任之时,曾把密特朗请到肯纳邦克波特,说服他支持发动针对萨达姆的“海湾战争”。

而对于苏联方面来说,最著名的事件是1959年艾森豪威尔把赫鲁晓夫请到葛底斯堡私人农场。这位农民出身的

苏联领导人,非常喜欢美国同行的农场、牲畜,更喜欢他可爱的孙子孙女,访问使危险的柏林局势得到缓和。然而好景不长,美国U2侦察机入侵苏联,不可避免地也影响到两国领导人的私交,赫鲁晓夫送给孩子们的星星也被从身上取了下来。

勃列日涅夫到尼克松家做客时,则差点儿闹出一场大笑话。1973年6月,美国总统一家在圣克莱门特私人住宅接待了这位苏联领导人。席间,勃列日涅夫显然多喝了几杯,开始向尼克松抱怨自己的政治局同事。然而,事情并没有到此为止。

深夜,美国第一夫人佩特在夜游状态下,在走廊里转来转去,差点儿就闯进了勃列日涅夫下榻的房间。按照时任苏联驻美大使阿纳托利·多勃雷宁的话说,要不是保安人员警惕性较高,苏美关系很可能走得更远。

不戴手表报时误差从不超两分钟 78岁流浪老汉忽成网络超级明星



美女“粉丝”和她们的流浪老汉

现年78岁的戈登·罗伯茨是英国博内茅斯市一名无家可归的流浪汉,他拥有一项特殊的本领:尽管他从来不戴手表,但却总能说出准确的时间。当地一名大学生崇拜者在FACEBOOK网站上为戈登建立了一个粉丝俱乐部,没想到仅仅几个星期,粉丝俱乐部的成员就达到了4506人,有的甚至来自澳大利亚、美国和南非,戈登的粉丝每天仍在以200人的速度增加,而粉丝们的留言早就超过了600条。以流浪乞讨为生的戈登突然间成了互联网上的超级明星,甚至还有粉丝建议他竞选市长!

戈登已在当地大街上生活了至少20年。他总能准确地说出每时每刻的时间,最大误差也不会超过两分钟。该市许多人都对他的本领非常崇

拜,24岁的大学生克里斯·金伯最近在FACEBOOK网站上为戈登建立了一个“粉丝俱乐部”,邀请认识戈登的人参加,共享对戈登的回忆,并张贴他们和戈登一起拍摄的照片。

“粉丝”们目前已经开始筹备举办一个“流浪汉戈登”狂欢派对,这个派对将于7月29日在英国普尔市举行,受邀参加这个派对的戈登的粉丝们,都必须穿戴上白胡须道具、围巾以及皮大衣等物,将自己打扮成戈登的模样。

克里斯说:“我希望戈登会受到感动,因为竟有这么多人想念他。不过,如果他不喜欢这个粉丝俱乐部,那么我会立即将它关闭。”对于自己突然成了互联网名人,戈登在接受记者采访时只是简单地回答说:“我听说此事,但我知道得不多。”

帮人缓解压力帮助自己拆迁 西班牙酒店征人专砸客房

现代人面临巨大压力,缓解压力的方法也多种多样,其中不乏一些新鲜招数。据英国《泰晤士报》3日报道,西班牙首都马德里一家酒店征集了30名承受巨大精神压



压力大,要释放

力的市民,允许他们在3日“毁坏”146间客房内的所有物件,以发泄压抑已久的沮丧情绪。

阿卡拉酒店隶属NH连锁酒店,位于西班牙马德里中部,已有11年历史,打算在今年夏天重新装修。不久前,酒店宣布在全市范围内征召30名精神压力最大的市民,参加一场名为“毁坏”的砸客房比赛。消息一经发布,有200名市民前来报名。

心理学家从提交的200份申请中筛选出他们认为正承受着超乎寻常的高度不安、压抑或者精神紧张的30名市民,组建了一支业余“拆迁队”。

应征者报名后被要求填写一份问卷,回答是否超时工

作、搬家、应考以及为“家中某位永不知足的人,比如阿姨或者丈母娘”所困扰等问题。心理学家根据应征者的答案确定他们面临的工作、家庭以及债务压力的大小。

之后遴选工作进入第二轮。问卷得分较高的应征者还要再参加一项心理测试,以确定他们承受压力的真实情况。此外,他们还要通过一项体格检查,以保证有足够的体力参加“毁坏”比赛。

最后入选比赛的30名市民包括公司管理人员、低收入青年、正在筹备婚礼的准夫妻以及有小孩的职业女性。

3日,这30名市民手持大锤和镐,头戴安全帽,获准在2小时内“疯狂”捣毁酒店146间

客房内的所有物件。他们被鼓励砸毁窗户、浴室,扯下窗帘以及将酒店前台夷为平地。

“毁坏”比赛的胜出者将在今年9月酒店重新装修后,获得在酒店内免费食宿一晚的奖励。

参加比赛遴选工作的心理学家劳拉·加西亚说,这次“毁坏”比赛显示了体力活动对压力的释放作用,它能释放人体内的内啡肽,从而减少人体压力。

现代人压力巨大,并且常常无处发泄。因此,酒店萌发了组织“毁坏”大赛的想法,用来缓解市民压抑的情绪。加西亚强调说,压力问题日趋严重,有30%西班牙人受到压力影响。单珊 新华社

现代快报
Modern Express
讲真话 办实事 树正气

鸣谢:

排名不分先后

2007 暑期 消费 特刊

敬请关注2007年7月12日 **现代快报**